



## Referat af Forældremøde inkl. valg til arbejdsbestyrelsen for RSIK's Kunstskøjteafdeling

### **Mødedato:**

Mandag d. 16. september 2024

### **Mødested:**

Klublokalet, RSIK kl. 18.15-19.00

### **Dagsorden:**

#### 1. Valg af dirigent og referent.

Følgende blev valgt som henholdsvis dirigent og referent på mødet

- Dirigent: Mia Zanchetta
- Referent: Lisette Ungermann

Herefter startede mødet, og dirigenten fik etableret et stemmeudvalg, med ansvar for at sikre optælling af stemmer. Følgende blev valgt til stemmeudvalget:

1. Richard Møller
2. Marissa Bitti
3. Kira Aagaard

Stemmeberettigede deltagere på mødet fik uddelt stemmesedler. I alt 36 stemmesedler blev uddelt.

#### 2. Formandens beretning for det forgangne år.

Formanden fremlagde sin beretning.

#### 3. Fremlæggelse af regnskab. – Regnskabet forventes at blive godkendt på RSIK generalforsamlingen d. 23/9-24

Kasserer og formand uddybede over for deltagere, at regnskabet fremlægges og godkendes på RSIK generalforsamling, som afholdes mandag den 23. september 2024.



Kassereren kunne dog berette, at RSIK Kunst har en årlig omsætning på omkring 1.1 m dkk. Størstedelen af indtægterne stammer fra kontingenter, og bruges til at dække udgifter til trænerlønninger.

Udover kontingenter, får klubben indtægter fra skøjte- og kioskvagter, samt Foreningspuljen. Foreningspuljen bruges til at afholde udgifter til trænerkurser.

Kassereren berettede endvidere, at de nuværende sponsorindtægter er meget små, og at det derfor vil være en fordel for klubben, hvis der blev arbejdet mere målrettet med sponsorer.

Der blev stillet spørgsmål til klubbens indtægter på konkurrencer og camps. Kasserer og formand kunne berette at indtægter på konkurrencer er begrænsede og varierer afhængigt af salg af the, kaffe mv.

Det blev endvidere uddybet, at klubben indgår i Fællesrepresentationen for Idrætsforeninger i Rødovre, FiR, og dermed ikke har til formål at opbygge egenkapital. Dvs. klubben skal sikre, at udgifter og indtægter balancerer, og ikke genererer et overskud.

#### 4. Status på trænerstaben og afdelingen generelt.

Formanden berettede, at der i forgangne sæson havde været fokus på løbende udvikling af trænere, og at målet var at fortsætte denne fokus.

Klubben oplever, at der er en stor del af løbere, som gerne vil på trænerkurser. Der sættes stor pris på dette, da det giver mulighed for at klubbens egne løbere kan være hjælpetrænere på en række forskellige hold i klubben.

Generelt tilbydes trænere løbende kurser, som passer til deres alder og niveau.

Der blev stillet spørgsmål til klubbens mål i forhold til antal medlemmer, og hvorvidt der er en grænse for antallet af medlemmer, som klubben kan rumme.

Klubbens cheftræner forklarede, at det afhænger, af hvilke løbere og hold der er tale om. Pt. er der f.eks. plads til flere løbere på voksenholdet, mens andre hold er fyldt op.

Klubben har pt. over 200 medlemmer, heraf 73 løbere med programmer.

#### 5. Valg af formænd til udvalg

Formanden berettede, at klubben ønsker at nedsætte en række udvalg. Mængden og valget af udvalg er baseret på opsætningen i DSU.

Følgende udvalg og udvalgsformænd blev valgt.



a) FunSkate- og rekrutterings udvalg – Formand for 1 år

Formand: Nina Ringgaard

b) Sponsor udvalg – Formand for 1 år.

Formand: Amalie Dam

c) Camp udvalg – Formand for 2 år.

Formand: Fie Aagaard

Medlem 1: Ronja Henriksen

Medlem 2: Isabella Pellin

d) Aktivitetsudvalg – Formand for 2 år.

Formand: Kira Aagaard

Medlem 1: Rikke Stensdal

Medlem 2: Mia Zanchetta

## 6. Behandling af indkomne forslag. - Forslag skulle være bestyrelsen i hænde senest d. 2/9-24

Kunsten er en arbejdsbestyrelse, og har derfor en forretningsorden og ikke vedtægter. Grundet den øgede mængde af arbejdsopgaver, har Arbejdsbestyrelsen valgt at ændre i forretningsordenen, således at arbejdsbestyrelsen fremover vil bestå af 1 kasserer, 5 bestyrelsesmedlemmer og 1-2 suppleanter.

## 7. Valg til bestyrelse.

a) Deltagere stemte om følgende poster som bestyrelsesmedlem

Bestyrelsesmedlem for 2 år

Bestyrelsesmedlem for 2 år

Bestyrelsesmedlem for 2år

Kandidaterne til bestyrelsesposterne præsenterede sig selv.

1. Heidi Hamann, villig til valg

2. Lars Henriksen, villig til valg

3. Mia Lundkvist Zanchetta, villig til valg

4. Amalie Dam, villig til valg

5. Janne Krogsbøll, villig til valg



6. Fie Aagaard, villig til genvalg

Følgende blev valgt til bestyrelsesposterne:

- Bestyrelsesmedlem for 2 år: Amalie Dam
- Bestyrelsesmedlem for 2 år: Fie Aagaard
- Bestyrelsesmedlem for 2 år: Janne Krogsbøll

Ved optælling af stemmer havde Lars Henriksen og Janne Krogsbøll lige mange stemmer. Der blev derfor foretaget en yderligere afstemning for at afgøre hvorvidt Janne Krogsbøll eller Lars Henriksen skulle tildeles posten. Efter stemmeoptællingen, havde Janne Krogsbøll flest stemmer.

b) Bestyrelsesmedlem for 1 år – Maja Holt Nørby afgår uden for tur.

Følgende blev valgt til bestyrelsesposten:

- Bestyrelsesmedlem for 1 år: Heidi Hamann

c) 2 suppleanter – for 1 år. – Fiorella Sparta og Kennet Hansen afgår efter tur.

Følgende blev valgt som suppleanter:

- Suppleant for 1 år: Mia Lundkvist Zanchetta
- Suppleant for 1 år: Ida Porsborg

### 8. Eventuelt.

Formanden berettede, at klubben har fået en henvendelse vedr. mulighed for skøjteudlejning på Kongens Nytorv. Såfremt man er interesseret i at høre nærmere kan formanden kontaktes. Skøjteudlejningen forventes at starte fra midt november 2024.

Herefter blev mødet blev afsluttet.